



BOLETIN OFICIAL
DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

IV LEGISLATURA

Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY

10 de febrero de 1993

Núm. 140-8

INFORME DE LA PONENCIA

410/000002 Reforma del Reglamento del Congreso de los Diputados.

Corrección de errores.

En el Informe de la Ponencia sobre la Proposición de Reforma del Reglamento del Congreso, publicado en la Serie B, número 140-7, se han producido en el Anexo los errores que se subsanan a continuación:

— En la página 173

Donde dice:

«Artículo 31 (artículo 32 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 31 (artículo 33 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 32 (artículo 33 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 32 (artículo 31 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 33 (artículo 34 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 33 (artículo 32 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 34 (artículo 35 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 34 (artículo 34 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 35 (artículo 36 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 35 (artículo 35 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 36 (artículo 37 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 36 (artículo 36 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 37 (artículo 38 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 37 (artículo 37 de la Proposición de Reforma)»

— En la página 174

Donde dice:

«Artículo 38 (artículo 39 de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 38 (artículo 38 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 39 (artículo 39 bis de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 39 (artículo 38 de la Proposición de Reforma)»

Donde dice:

«Artículo 40 (artículo 39 ter. de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 40 (artículo 39 de la Proposición de Reforma)»

— En la página 184

Donde dice:

«Artículo 109 (artículo 107 bis de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 109 (artículo 8 de la Proposición de Reforma)»

— En la página 205

Donde dice:

«Artículo 216 (artículo 213 bis de la Proposición de Reforma)»

Debe decir:

«Artículo 216 (artículo nuevo de la Proposición de Reforma)»

Imprime RIVADENEYRA, S. A. - MADRID
 Cuesta de San Vicente, 28 y 36
 Teléfono 547-23-00.-28008-Madrid
 Depósito legal: M. 12.580 - 1961